



Председатель СК России запросил доклад о ходе проверки по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи инвалиду в Санкт-Петербурге



В социальных медиа сообщается, что инвалиду с редким генетическим заболеванием ненадлежащим образом была оказана медицинская помощь в одном из медицинских учреждений города.

В ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкову представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834820>